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ATA DA 12 7ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MlNCPAL DE ACARAPE, 
REALIZADA EM 06/08/2024. 

Aos 06(seis) dias do mês agosto do Ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro), 
realizou-se a 127ª (centésima vigésima sétima) Sessão Ordinária da Câmara 
Municipal de Acarape, sob a Presidência do Vereador Antônio ftalo Bessa Bomfim, 
que declarou aberta a Sessão e solicitou do Primeiro Secretário, José Fernando de 
Souza Ribeiro, que fizesse leitura de um Salmo e em seguida a chamada dos 
Senhores Vereadores, verificando-se a presença dos seguintes: Ana Alexandra 
Eduardo da Hora, Alexandre de Castro Falcão, Antonio ftalo Bessa Bomfim, Bruno 
Anderson Alcino da Silva, Francisco Claudio Silva Sousa, José Fernando de Souza 
Ribeiro, Maria Celina Gomes Carlos Monteiro, Karine de Castro Bezerra, Paulo 
Ricardo Quaresma Nazion Sandro Márcio Soares da Silva. Quórum de 10(dez). E 
ausente: José Liliaudo Monteiro Cavalcante. Em seguida o Senhor Presidente 
autorizou leitura da Ata da Sessão Anterior realizada em: 25/06/2024. Colocada em 
votação referida Ata foi aprovada por unanimidade. Com a palavra o Senhor 
Presidente autorizou leitura do Requerimento nº 57 /2024 da Vereadora Alexandra 
- solicitando a compra de Kits com materiais de trabalho para os catadores, que 
são botas, luvas, roupas e o que mais for preciso para trabalhar com segurança. 
Com a palavra a vereadora falou que já existe um pedido do Claudio para os Garis 
e agora foi procurada pelos catadores. São 24 que já recebe bolsa. Peço o apoio 
de todos para que seja providenciado o mais rápido possível. Colocado em votação 
foi aprovado por unanimidade. Continuando o Senhor Secretario foi autorizado a 
fazer leitura dos requerimentos do vereador Bruno Alcino nº 53/2024 - Requer 
homenagem aos 14 anos da universidade UNILAB; nº 54/2024 - Requer a 
construção de uma quadra de areia na comunidade de Tamanduá; nº 55/2024 -
Requer a implantação de uma política de castração em massa dos animais soltos 
na rua no munic1p10 de Acarape; Nº 56/2024 - Requer a Construção de um 
campinho ou quadra de areia para a pratica esportiva para a comunidade de 
Garapa 1. Com a palavra o vereador Bruno falou que é uma satisfação estar de 
volta aos trabalhos. Sobre essa homenagem a UNILAB temos diversos cursos que 
forma muitas pessoas e gostaria de marcar uma data das quadras, vejo nossos 
jovens jogando em qualquer lugar e serão beneficiados. Sobre a castração que 
seja marcado uma semana para castração, pois temos muitos animais nas ruas. 
Com a palavra o Senhor Presidente parabenizou o Bruno e pediu para se acostar 
aos requerimentos que são louváveis. Colocados em votação, foram aprovados por 
unanimidade. Não havendo mais matérias e nem manifestação dos vereadores, 
nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão. 
Eu, José Fernando de Souza Ribeiro, Secretariei a Sessão e autorizei lavrar a 
presente ata. 
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